En septembre, la Banque des Territoires et plusieurs de ses partenaires organisent des Webconférences sur des sujets susceptibles de vous intéresser : les Edtech dans l’enseignement supérieur, la révolution numérique dans les territoires ruraux, les foncières de redynamisation, les tiers lieux à dimension patrimoniale.
N’hésitez pas à vous inscrire et à diffuser cette information à vos élus, vos collaborateurs, vos adhérents !
 

Voici le programme des webconférences auxquelles la Banque des Territoires a le plaisir de vous inviter :
 
. Comment bien préparer sa rentrée ? Focus sur la Edtech dans l’enseignement supérieur, vendredi 17 septembre de 9h à 10h30
La Banque des Territoires et son Hub des Territoires, espace d’échanges et de développement ouvert aux partenaires et aux acteurs territoriaux, organisent en partenariat avec Edtech France, un petit-déjeuner consacré aux avancées technologiques dans l’enseignement supérieur. Des professionnels viendront expliquer comment ils travaillent à améliorer et simplifier le quotidien des étudiants, des enseignants et des universités grâce à des solutions technologiques innovantes. 
Pour s’inscrire, c'est ici !
• La révolution numérique dans les territoires ruraux, vendredi 24 septembre de 11h45 à 13h
 
La Banque des Territoires, son Hub des Territoires et l’Institut des Futurs souhaitables explorent le thème de la révolution numérique dans les territoires ruraux et les questions qu’elle soulève.  Pour s’inscrire, c'est ici !
 
• 1er atelier du réseau national des foncières de redynamisation, mardi 28 septembre de 14h à 16h
Pour en savoir davantage sur le développement des activités de foncières de redynamisation et des outils mis en place pour les appuyer, la Banque des Territoires et son Hub des Territoires, en partenariat avec la Fédération des élus des Entreprises publiques locales (EPL) font intervenir lors de cet atelier des porteurs de projets, des opérateurs de foncières de redynamisation et des experts juridiques et financiers, pour répondre à vos questions et vous aider à déployer ce dispositif sur votre territoire. Pour s’inscrire, c'est ici !
 
. Accompagner l’émergence et la structuration de tiers-lieux patrimoniaux, les mardi 28 septembre et 26 octobre, de 14h à 16h.            
Territoires Conseils, service de la Banque des Territoires dédié au soutien des communes de moins de 20 000 habitants et des intercommunalités, et l’association Sites et Cités organisent en partenariat ce cycle de deux webconférences consacrées aux tiers lieux à dimension patrimoniale. A partir des témoignages et des retours d’expériences tirés de projets inspirants, ces deux rendez-vous apporteront des références, des méthodes et des outils aux collectivités qui souhaitent accompagner l’émergence et la structuration de tiers lieu dans un site patrimonial.      Pour s’inscrire, c'est ici !
